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O)o ta Oépota Babuoioyodvron pe 1,25 povadeg
AXXOAHOEITE ME 8 an6 10 9 OEMATA

1+coshx
2+sinhx’

OEMA 1 Bpéote 10 medio opiopol g cuvéptnong y =

OEMA 2 Nao Bpebel pe AoyopiBukn mapaydyion n TpmTn Topdy®yos TG GCUVAPTNONG

Vx
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OEMA 3 Nao Bpebel to mediov opiopov kot To, S1GTHLOTO 6TA OTToio VO LOVOTOVT] 1] GLUVAPTNOT)

f(x) =+/x(x + 3) . 1t ocvvéxea Aoppdavovtag vdoyn o6t 1 dedTepn Tapdywyog givol

apVNTIKY TTavToD 6mov opiletor Kot OTL deV €YEL OGVUMTAOTOVG, VO YIVEL 1 YPOOIKN
mopaotacn ey = f(x)
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OEMA 5 Kdavte ypopiki mopdcotact 6To 1010 G0 TOV CUVOPTHCEDV Y = NUX KOLY = 1Y
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enaAn0evote OTL TO £val 0O TOL ONUEiR TOUNG TOVG £XEL TETOYUEVN > YnoAoylote katdmy
70 UPadOV TOL YWPIOL OV TEPIKAEIETOL AVAUETH TOVG.
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OEMA 6 Ymoloyiote T0 OAOKANp®UQ f G-2iD dx
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OEMA7 Avx=t?+1t3 xauy=t?—2t pet € [0,1], va Bpebodv ourapdywym% Kat %

®EMA 8 Ymoloyiote pe Ty aviikatdotaon x — 1 = t3 1 addg, T0 ohokMipopa
f(xz —1)(x — 1)?/3dx

OEMA 9 Na Bpebei n yeviuei Avon g Atagopiknig E&icoong 2yy’ = y2 — 1 ko 1 pepiky Adon mov
wavorotel v apykn cuvOnkn y(1) = 2.

ATAPKEIA EEETAXHX 2:15 ®peg
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OEMA 1 Bpéote 10 medio opiopol g cuvéptnong y = zlj::;?li
OEMA 2 Nao Bpebel pe AoyopiBukn mapaydyion n TpmTn Topdy®yos TG GCUVAPTNONG
__Vz x ovvix
y - (1_x)2 nu .

OEMA 3 Nao Bpebei to nediov opiopo kot To, SIUGTAILOTO, 6TA OTTOi0, VUL LOVOTOVT] 1] GLUVAPTNOT)

f(x) = /x(x — 3). 2 ovvéyea AapPdvovtac vdyn 6Tl N devtepn mapdywyog eival

OPVNTIKN TTAVIOD OOV OpileTon Ko OTL 0eV £YEL OICLUTTMOTOVS, VO YIVEL 1 YPAPIKN

nopdotacn gy = f(x).
OEMA 4 E&etdote av cuykAivel  oepd: z ntl

n=2 (n—-1)-2n
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OEMA 5 Kdavte ypo@ikn TopdoTacT) 6To 1010 G0 TMV CUVOPTHCEDV Y = GUVX K1y = zx? Kol

emoANOevGTE OTL TEUVOVTOL GE ONUEID LE TETAYUEVT] % YroAloyiote xkotomv 10 guPaddv

TOV Y®PIOL TOL TEPIKAEIETOL AVAIEGH TOVG,.
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OEMA 6 Ymoloyiote T0 OAOKAp®UQ f Gre-D
OEMA7 Avx=t2—1t3 xouy =t?+2t pet € [0,1], vaBpebovv mmxpécywymz—i: Ko %
OEMA 8 Ymoloyiote pe v ovtikatdotaon x + 1 = t3 1 alldg, 1o olokMipmua
j(xz — D (x + 1)?3dx

OEMA 9 Na Bpedei n yeviey Avon g Atogopikiig E&icoong 2yy’ = y2 + 1 ko 1 pepiky Adon mov

wavonotel v apyikn cuvofqkn y(1) = 2.
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